

SANTO DOMINGO DE GUZMÁN

2020

最親愛的姐妹們：



我們又接近要慶祝我們會祖聖道明古斯曼 -- 一個悲天憫人的人 -- 的瞻禮日，他切望成為世界的一個仁慈的答覆。

真福若堂（Beato Jordán de Sajonia）提供給我們對聖道明的一個美麗的描述：「對天主炙燃的熱情及超自然的熱火，擁有無盡的愛德與慷慨激昂的精神」，明確地強調聖道明基本的特徵：經常與人談論天主或與天主交談，在聖人們的生活中對天主的愛與對人的愛是永遠在一起的。

聖道明經常引起他的同伴們注意的有三種特質脫穎而出，就是今天特別需要的：喜樂、現實主義與同情心，由於我們人類的境況處在這病疫流行的時期，我尤其想與妳們分享的是同情心。

聖道明自幼兒期同情心就在他心內增長，這使他專注於自己，他人的痛苦，對於窮人以及有需要的人感覺有一種大愛，就像基督臨在於他們每一個人身上一樣。我們都非常了解 Palencia 的饑荒，當時他在那裡是一名學生，他對窮人深表同情，他把一切都給了他們，包括他最寶貴的書籍。更戲劇性的是他生命中的另一個場景，那時他再也沒有其他可賣的東西了，他就打算把自己賣掉做為奴隸，他為這一切遭受誤解和批評而受苦，但他以良善及平和的方式回答他們：「我不能眼見基督在窮人中忍飢受餓，而我卻在家裡保存一些可以幫助他們的東西。」我們真的可以說：聖道明與窮人成為貧窮的，為窮人成為窮人。在這方面肯定會挑戰我們的生活，今天與我們生活在一起的，還存在許多窮人和貧窮的家庭。由於當前的經濟情勢，他們正處於非常困難的時期；這些情況是否對我們的敏感性、團結和慈善精神構成挑戰？我認為應當做一個緊急的呼籲，從我們中拿出去與最需要帮助的人分享。

我們看到，這世界由於病疫流行的影響，今天在各個方面都迫切需要仁慈和同情。許多人急需我們的同情，這意味著對我們所有遭受苦難的弟兄們一個真正的承諾，俾使我們能走向日益團結的世界。

姐妹們身為道明會士的我們被要求努力實現一個更加人性和友愛的世界。讓我們回顧第一個基督徒團體的模式，它是如何建立在祈禱，聖經閱讀，分餅以及大家分享所有財產的基礎上，以免遺漏任何需要幫助的人（參考宗：二，42-45）。讓我們求主增加我們的信德，這將加強我們的望德並增加我們的愛德。

謹以一個友愛的擁抱與我的祈禱

恭賀聖道明瞻禮喜樂！



Sor Mª Asunción González, O.P.

Priora General

